



МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ
ШКОЛА СЕЛА ТРОИЦКОГО
МОЗДОКСКОГО РАЙОНА РСО-АЛАНИЯ

ШКОЛЬНАЯ ВЕСТОЧКА

ВЫПУСК № 2

декабрь, 2016

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Закружилась листва золотая...



17 ноября среди обучающихся 5-6 классов была проведена конкурсная программа «Осенний калейдоскоп», посвящённая прекрасному времени года – осени. На мероприятии звучали песни, стихи, загадки об осени. Ну и, конечно же, каждый класс подготовил осеннюю композицию и творческий номер. Мы увидели картины из листьев, букеты из овощей, топиари из сушённых ягод, шишек и каштанов. Когда дети показывали творческие номера, мы увидели и вальс, и флешмоб, исполненный под современную веселую музыку.



В состав жюри вошли: Тесленко Н.В. (учитель начальных классов), Вовченко Е.Н. (учитель музыки), Могелат А.Г. (учитель географии) и Медведовский Н.М. (учитель физической культуры).

Поздравляем победителей!

I место - команда 5 «А» класса.

II место - команда 6 «Б» класса.

III место - команда 6 «А» класса.

Команда 5 «Б» класса победила в номинации «Артисты больших и малых сцен».

Команда 5 «В» класса победила в номинации «Очаровательная осень».



«Есть в нашем мире слово вечное...»



Среди многочисленных праздников в нашей стране День Матери занимает особое место, хотя появился совсем недавно – в 1998 году. Он ежегодно отмечается в последнее воскресенье ноября. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку. И это замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы ни говорили нашим мамам, сколько бы

поводов для этого ни придумали, лишними они не будут. 26 ноября самое трогательное поздравление «Мама, будь всегда со мною рядом! Мама, мне ведь большего не надо!» прозвучало от учащихся 9-11 классов. Во дворе школы был организован и проведён флешмоб, в котором приняли участие все желающие. Дети исполнили песню и поздравили своих мам с праздником.

Дорогие мамочки! Хочется еще раз поздравить вас с этим замечательным, таким нужным праздником, и пусть каждой из вас почаще говорят теплые слова ваши любимые дети, мы желаем вам, чтобы глаза всегда светились от счастья, а с лица никогда не сходила улыбка!

День Героев Отечества



В целях укрепления духовных ценностей, сохранения памяти о героическом прошлом России в нашей школе 9 декабря были проведены уроки мужества, посвящённые Дню Героев Отечества, на которых выступили

военнослужащие войсковой части № 6770 А. Лисицын и М. Молотов. Офицеры рассказали школьникам о примерах мужества и героизма воинов внутренних войск МВД России при выполнении служебно-боевых задач:

В частности они сказали: «Оставаясь под обстрелом противника, никто не вспоминает, что он не первый и не последний, на чью долю выпало испытание совершить мужественный поступок, зато каждый знает: он единственный, кому предстоит совершить волевое усилие над собой, не растеряться, не сдаться, а выполнить свой долг. И тот, кто умеет побеждать минутные слабости, кто способен одолеть страх, он уже совершает свой собственный подвиг. Помните и цените по достоинству подвиг каждого. Каждая солдатская или офицерская биография пишется с чистого листа и ложится на чистый лист военной истории. Поэтому в ней всегда находится место для новых и новых полководцев, флотоводцев, для подвигов и для героев. Гордитесь своими героями!»

«Потолок ледяной...»



14 декабря в актовом зале нашей школы состоялся праздничный концерт военного оркестра войсковой части 3737 под руководством старшего лейтенанта Шамсеева Рафика Рашидовича.

Опровергнув мнение о том, что военные духовые оркестры ничего, кроме строевых маршей исполнять не умеют, творческий коллектив показал замечательную праздничную предновогоднюю программу. Всё было

продумано до мелочей: и поздравления, и загадки, и песни. В исполнении солиста военного оркестра Юдина Михаила Григорьевича прозвучали произведения «Разговор со счастьем», «Субботея», «Песенка о хорошем настроении», «Песенка Снегурочки», «Потолок ледяной», и даже песня «Маленькой ёлочке холодно зимой» в джазовой обработке.

Дети и педагоги уходили домой с хорошим настроением и зарядом бодрости, которые так необходимы в



нашей жизни.

Хочется выразить слова благодарности и пожелать всему коллективу военного оркестра здоровья, счастья и дальнейших творческих успехов!

Гражданин России



19 декабря, по уже сложившейся традиции, в актовом зале Боевой славы нашей школы собрались дети, их родители и гости по важному поводу: обучающимся 8-х классов, достигшим 14-летнего возраста, были вручены паспорта Российской Федерации.

Вручали детям первый и самый важный документ глава Администрации местного самоуправления Троицкого сельского поселения Никоненко В.А. и директор школы Богославцева Л.И.

«Вы сегодня получаете свой главный в жизни документ – паспорт. И с этого момента носите гордое звание Гражданина Российской Федерации. Мы искренне поздравляем вас, ребята, с этим значимым событием, желаем, чтобы всё у вас в жизни сложилось благополучно», - обратился к школьникам Никоненко В.А.

Богославцева Л.И. сказала в адрес представителей молодого поколения и, как было отмечено, нашего будущего тёплые слова, пожелала успешной учёбы, напомнила о том, чтобы не забывали историю своей Великой страны России.

«С этого момента вы уже не маленькие девочки и мальчики. Станьте достойными представителями нашего общества. Впереди у вас много радостных и важных событий в жизни, ещё многому предстоит удивляться и восхищаться. Но вручение паспорта случается в жизни лишь однажды. И ребятам мы желаем всегда помнить, что они большая надежда страны Великой России, её светлое будущее!» - напутствовали своих учеников классные руководители Кулаева Г.Н. и Стефоненко В.А.



ПРОБА ПЕРА

Уголок детства в Крыму



Есть в Крыму место, где дети становятся счастливыми. Они забывают, что такое грусть, обида, ненависть, недоверие и вражда. Каждый их день наполнен морем эмоций и позитива. Это волшебное место «Артек» - международный детский центр.

Мне улыбнулась удача, и я попала в этот райский уголок! По прибытии меня определили в Морской отряд. С самого начала нужно было уже что-то учить: строение шляпки, команды, семафорную азбуку, такелаж. Что это вообще? Куда я попала? Это Морское училище? В первые дни по ночам я не спала, а учила строение шляпки. Форштевень, привальный брус, рым, степс, вантпупетенс - все эти названия меня пугали. Когда вязали узлы, пальцы не слушались и хотелось выкинуть этот конец и не притрагиваться к нему. Семафор – это вообще что-то невероятно сложное.



Тридцать три буквы и у каждой своё положение рук. Казалось, что это невозможно выучить, но со временем это начинало нравиться и даже затягивать. Вязание узлов вошло в привычку, я делала это «на автомате». А семафором я просто наслаждалась! Потом предстояло выдержать зачёт, который давал право на получение морской формы. И вот

опять мы не спим, а учим, учим и учим. Но запоминать было уже не в тягость, а совсем наоборот. И вот настал этот день зачёта: нервы на пределе, руки трясутся, ноги подкашиваются, но ты обязан сдать его! Мы хотим получить эту заветную морскую форму, которая сделает нас артековскими моряками. Форштевень, транец, привальный брус, планширь, вёсла на воду, вёсла в воду. Сдала! Сколько было счастья! Мы все были так рады! Весь отряд радовался не только за себя, но и за других. Именно в этот момент стала зарождаться артековская семья. А самое главное в семье - это поддержка, доверие и радость друг за друга. На следующий день было посвящение нас в моряков. Было волнительно, гордость переполняла. Когда вручили форму, внутри всё перевернулось. Казалось, что это сон. Но это не так! Я действительно стала артековской морячкой! Столько было сделано ради этого момента! А завершила этот день общая морская массовка на берегу моря. 27 октября –

первый выход в море на шлюпке. Я – рулевая, подаю команды! Не описать словами, что происходило внутри. Страшно было заходить в шлюпку, но инструкторы нас успокаивали. Надевая спасательные жилеты, говорили: «Мало ли что!». Кранцы в шлюпку, уключины вставить, вёсла разобрать. Первый гребок: ииии раз! Мы идём по морю! Море под нами! В это не верилось. А какой вид открывался: Адалары, Лю-Даг, Белый камень и туман, который низко-низко опустился над Чёрным морем. Солёные брызги летели во все стороны, в воздухе парил запах морской воды, а где-то далеко кричали чайки.

Каждый наш день был очень насыщенный! Визитка, конкурс песен, различные соревнования, экскурсии. Мы только и успевали ходить из одного места в другое. К вечеру сил не оставалось, мы не высыпаемся, даже не было времени присесть. Но это стоило того! На всех конкурсах мы брали Гран-при, мимо проходили другие отряды и говорили: «Это же Морской отряд, какие они классные!» И тогда я поняла, как мне посчастливилось оказаться в Морском отряде!



Однажды туристический отряд устроил для нас квест. Нужно было проходить разные станции с испытаниями. Мы лазали по веревкам. Было страшно, но в то же время весело. Эмоции не передать словами! А то, как мы устроили Реквием Памяти, не описать! Все вспомнили и пережили события Великой Отечественной Войны! Другие отряды, глядя на нас, не проронили ни слова. Все плакали. Я по-настоящему поняла, как всё это серьёзно! Но вот остаются считанные дни до соревнований. Волнение дикое! Вожатые успокаивают, но это не помогает. Тридцать человек моей семьи, которых нельзя подвести. Встаём экипажами и под музыку заходим на родную флотилию! Не так давно мы пришли сюда в первый раз и глаза разбегались от любопытства. Сейчас всё поменялось. У нас была одна общая цель - победить! Шлюпочная гонка, такелаж, семафор, перетягивание каната, песня и мы стоим на построении. Подводим результаты. Всё закончилось... Мы так долго к этому шли! Так долго этого ждали! А всё прошло и больше НИКОГДА не повторится... Слёзы лились из глаз и неважно: выиграли мы или проиграли.

Самое главное, что мы это делали общими усилиями. Одной большой семьей. Жизнь разделилась на До и После. Можно много говорить об этом, но на все сто меня поймут лишь Артековцы! Артек показал мне идеальный мир дружбы. Артековцы – это люди, которые несут добро, тепло, дружбу, любовь. Артек в сердце каждого из нас зажег свой маленький огонёк большого Артековского костра.

Дзуцева Яна,
ученица 10 класса
МБОУ СОШ имени Героя Советского Союза Н.Д. Дронова
села Троицкого Моздокского района РСО-Алания

Свет добра

Необычный урок – экскурсия по предмету «Основы мировых религиозных культур и светской этики» прошёл в 4 «б» классе МБОУ СОШ с. Троицкого, вместе с учителем Тесленко Н.В. посетили Успенско-Никольскую церковь.

При входе в церковь нам объяснили, как вести себя в храме. Когда вошли, мы помолились и зажгли свечи за здоровье наших близких. Матушка Елизавета рассказала о значении каждой иконы.



Особенно нас заинтересовала Моздокская чудотворная икона Божией Матери. Она издавна прославилась своей благодатной силой. Эта икона была прислана в XIII веке святой царицей Тамарой в дар новопросвещённым христианам, а в 1768 году явила знамение на берегу реки Терек, недалеко от города Моздока. И когда был построен наш храм во имя Успения Божией Матери, моздокчане смогли увидеть и помолиться Пресвятой Богородице.

Эта экскурсия нам очень понравилась и надолго запомнилась. Мы благодарны всем, кто организовал эту поездку, а особенно нашему классному руководителю Надежде Васильевне Тесленко и Матушке Елизавете.

Кохан Наташа, Ким Марина, Сливченко Луиза,
ученицы 4 «Б» класса
МБОУ СОШ имени Героя Советского Союза Н.Д. Дронова
села Троицкого Моздокского района РСО-Алания

Газета школьного пресс-центра «Школьная весточка», декабрь, 2016
Координационный центр: МБОУ СОШ с. Троицкого, ул. Комсомольская, 14,
Моздокский район РСО-Алания. Тел: 57158.
Руководитель школьного пресс-центра: Жураковская Н.В.

Читай наши выпуски на сайте
школы:
<http://troickaya.ucoz.net/>